Polyrhythmik — Uberlagerte Bewegungen

X4 1 3 4 1 2 3 i 2 3 a4
X3 |1 3 1 2 3 1 3 1 2 3
X2 1 2 1 2 1 2 |1 2 1 2 1 2
Tsl | | | | | |

Ts2 | | | |

Ts3 | | |

Ubungen

Taktschlag bleibt - Zdhlweise wird umgedeutet
Der unterstrichens stellt den "Ausgangspunkt” - also keine Polyrhythmik dar. Je nach Uberlagerung muss der
eingerahmte Bereich komplett durchgezihlt/ -schlagen werden.
1. Bindre Auflésung
a. Zahle X2 - schlage Ts1
b. Zahle X3 - schlage Ts1 (rot)
c. Zdhle X4 - schlage Ts1 (blau)
2. Terndre Auflésung
a. Zahle X2 - schlage Ts2 (rot)
b. Zahle X3 - schlage Ts2
c. Zahle X4 - schlage Ts2 (grau)
3. Bindr mit x4 Aufldsung
a. Zahle X2 - schlage Ts3 (blau)
b. Zahle X3 - schlage Ts3 (grau)
c. Zhle ¥4 - schlage Ts3

Taktschlag und Zihlweise bleibt - Schlag wird tberlagert
Der unterstrichene stellt den "Ausgangspunkt” - also keine Polyrhythmik dar. Je nach Uberlagerung muss der
eingerahmte Bereich komplett durchgezihlt/ -schlagen werden.
1. Bindre Aufldsung
a. Zihle ¥2 - schlage Tsl
b. Zahle X2 - schlage Ts2 (rot)
c. Zdhle X2 - schlage Ts3 (blau)
2. Terndre Auflésung
a. Zahle X3 - schlage T=1 (rot)
b.  Zdhle X3 - schlage Ts2
c. Zdhle X3 - schlage Ts3 (grau)
3. Bindr mit x4 Aufldsung
a. Zahle X4 - schlage Ts1 (blau)
b. Zahle ¥4 - schlage Ts2 (grau)
¢. Zdhle ¥4 - schlage Ts3




